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Τελετή Βράβευσης του Διαγωνισμού Συγγραφής Μικρής Ιστορίας με 

σκοπό την προώθηση της Ισότητας των Φύλων 

 

 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα στην Αίθουσα Τελετών στο Υπουργείο Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) η Τελετή Βράβευσης των 

μαθητών και των μαθητριών που διακρίθηκαν στο Διαγωνισμό Συγγραφής 

Μικρής Ιστορίας, ο οποίος προκηρύχθηκε τον Μάρτιο του 2021, με σκοπό την 

προώθηση της Ισότητας των Φύλων.  Το θέμα ήταν σχετικό με την έμφυλη 

ισότητα και την ψυχική ενδυνάμωση εν καιρώ πανδημίας 

Η συμμετοχή των παιδιών ήταν σε εθελοντική βάση και υπήρξε μεγάλη 

συμμετοχή και στις τρεις κατηγορίες (1η για παιδιά Ε΄ και Στ΄ Δημοτικού, 2η για 

παιδιά γυμνασιακού κύκλου και 3η για την ανώτερη δευτεροβάθμια 

εκπαίδευση). 

Τον Διαγωνισμό συνδιοργανώνει σε ετήσια βάση το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

του ΥΠΠΑΝ, εκ μέρους της Διατμηματικής Επιτροπής για την ισότητα των 

φύλων, με την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και την 

Επαγγελματική Εκπαίδευση του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων, η οποία χορηγεί τα βραβεία.  Ο Διαγωνισμός 

εντάσσεται στο Σχέδιο Δράσης του ΥΠΠΑΝ για την προώθηση της 

προαγωγής του στόχου της έμφυλης ισότητας.   

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισμό ο 

Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Ανδρέας Ζαχαριάδης εκ μέρους της Υπουργού    

κ. Ζέτας Αιμιλιανίδου και η Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων 

στην Απασχόληση και την Επαγγελματική Εκπαίδευση και Επίτροπος 



  

Νομοθεσίας κ. Λουΐζα Χριστοδουλίδου - Ζαννέτου.  Στην εκδήλωση 

παρευρέθηκαν αξιωματούχοι και λειτουργοί του ΥΠΠΑΝ και του Υπουργείου 

Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, εκπαιδευτικοί, οι γονείς, 

καθώς και οι μαθητές και μαθήτριες που διακρίθηκαν.  

Τα κείμενα των παιδιών, τα οποία βραβεύθηκαν είναι προσβάσιμα από τον 

ιστοχώρο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy < Τομέας 

Επιμόρφωσης  < Ισότητα των Φύλων < Ανακοινώσεις – Εγκύκλιοι). 

 

http://www.pi.ac.cy/

